                                          Олимпиада по математике 3 класс 
Фамилия, имя_______________________________________ Класс _____________
1. Написано 99 чисел: 1, 2,3, …, 98, 99. Сколько раз в записи встречается цифра 5?
    Ответ: _____________                                                                                                   (1 балл)
2. Запиши все двузначные числа, чтобы сумма десятков и единиц каждого числа была равна 8.                                                                                                                  (1 балл)
Ответ: _________________________________________________________________                                                                                                                            
3. Чтобы найти пиратский клад, надо пройти от старого дуба 12 шагов на север, потом 5 шагов – на юг, потом ещё 4 шага – на север и ещё 11 шагов – на юг. Узнай, где зарыт пиратский клад?
     Ответ:_______________________________________________________       (2 балла)
4. Между цифрами поставь знаки действий или скобки так, чтобы получились
верные равенства: 
3  3  3  3  3 = 10 
3  3  3  3  3 = 37 
3  3  3  3 = 30                                                                                                                      (3 балла)
5. Вдоль беговой дорожки равномерно расставлены столбы. Старт дан у первого  столба. Через 12 минут бегун был у четвёртого столба. Через сколько минут от начала старта бегун будет у седьмого столба?
Ответ: _______________                                                                                               (2 балла)
6. Когда Карлсон прилетел в гости к Малышу, он весил 34 кг 400 г. В гостях он съел пирог весом 1 кг 700 г, 6 банок малинового варенья по 250 г в каждой банке, 15 шоколадных конфет по 10 г каждая и 8 сдобных булочек по 100 г. Сколько весил Карлсон, когда улетал домой?
    Ответ: _________________                                                                                         (5 баллов)
7. В коробке синие, красные и зелёные карандаши – всего 20 штук. Синих карандашей в 6 раз больше, чем зелёных. Красных карандашей меньше, чем синих. Сколько зелёных, синих и красных карандашей в коробке?
     Ответ:_______________________________________________________       (4 балла)

8. Проведи 2 отрезка так, чтобы получилось 3 треугольника и 3 четырёхугольника. Ответ нарисуй.                                                                                                                 (3 балла)






                                          Олимпиада по математике 3 класс (ответы)
Фамилия, имя_______________________________________ Класс _____________
2. Написано 99 чисел: 1, 2,3, …, 98, 99. Сколько раз в записи встречается цифра 5?
    Ответ: _20 раз_                                                                                                                (1 балл)
2. Запиши все двузначные числа, чтобы сумма десятков и единиц каждого числа была равна 8.                                                                                                                  (1 балл)
Ответ: 17, 26, 35, 44, 53, 62, 71, 80                                                                                                                             
3. Чтобы найти пиратский клад, надо пройти от старого дуба 12 шагов на север, потом 5 шагов – на юг, потом ещё 4 шага – на север и ещё 11 шагов – на юг. Узнай, где зарыт пиратский клад?
     Ответ: под дубом                                                                                                          (2 балла)
4. Между цифрами поставь знаки действий или скобки так, чтобы получились
верные равенства: 
(3 ∙ 3  ∙ 3  + 3) : 3 = 10 
3  3  + 3  + 3  : 3 = 37 
3  ∙ 3  ∙ 3  + 3 = 30                                                                                                              (3 балла)
5. Вдоль беговой дорожки равномерно расставлены столбы. Старт дан у первого  столба. Через 12 минут бегун был у четвёртого столба. Через сколько минут от начала старта бегун будет у седьмого столба?
Ответ: через 24 мин                                                                                                       (2 балла)
6. Когда Карлсон прилетел в гости к Малышу, он весил 34 кг 400 г. В гостях он съел пирог весом 1 кг 700 г, 6 банок малинового варенья по 250 г в каждой банке, 15 шоколадных конфет по 10 г каждая и 8 сдобных булочек по 100 г. Сколько весил Карлсон, когда улетал домой?
    Ответ: 38 кг 550 г                                                                                                           (5 баллов)
7. В коробке синие, красные и зелёные карандаши – всего 20 штук. Синих карандашей в 6 раз больше, чем зелёных. Красных карандашей меньше, чем синих. Сколько зелёных, синих и красных карандашей в коробке?
     Ответ: 2 зеленых, 12 синих, 6 красных                                                                      (4 балла)

8. Проведи 2 отрезка так, чтобы получилось 3 треугольника и 3 четырёхугольника. Ответ нарисуй.                                                                                                                 (3 балла)







